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МЕСЕЦ НА 
ПРОВЕЖДАНЕ 

АНКЕТИРАНИ ЛИЦА 

ЮЛИ 98 

Проучване мнението на кандидат-студенти на КСК прием 
и очакванията и нагласите им като бъдещи студенти на 

МУ-Плевен,ФОЗ – МАГИСТРИ, 2023 г. 
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1. Разпределение на анкетираните по пол (в %) 

мъж жена 

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%
19,15% 

28,72% 
25,53% 25,53% 

1,06% 

2. За каква образователно-квалификационна степен на обучение 
кандидатствате?  

Бакалавър 
Магистър след бакалавър по УЗГ 
Магистър след бакалавър по Здравни грижи 
Магистър след друга магистърска степен 
Магистър след бакалавър по Медицинска  рехабилитация и ерготерапия 
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3. Каква е Вашата базова специалност? 

Медицинска сестра, Акушерка 
Медицински лаборант,Рентгенов  лаборант, Помощник фармацевт, Медицинска козметика и др. 
Медицина, Фармация, Дентална медицина 
Право, Икономика 
друго 
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4.  Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в 
Медицински университет – Плевен? 

От медии 

От информационни материали на Медицински университет-Плевен (информационни  брошури и афиши) 

WEB сайта на Медицински университет-Плевен www.mu-pleven.bg 

От  ръководители по месторабота 

От колеги (дипломирани или настоящи студенти в МУ-Плевен) 
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5.  Защо избрахте да следвате в Медицински университет – Плевен? 

по настояване на ръководството по препоръка на колеги 

по финансови причини високо  качество на обучение 

по вътрешно лични убеждения 
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6.  Удовлетворява ли Ви организацията и обслужването при 
приемането на кандидатстудентските документи от служителите на 

университета? 

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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7. Информацията на сайта на университета и справочника на кандидат-
студента даде ли Ви изчерпателна информация по всички интересуващи Ви 

въпроси ? 

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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8. На кое от следните качества държите най-много при бъдещата Ви 
подготовка в Медицински  университет-Плевен? 

преобладаващо теоретични знания преобладаващо практическа подготовка 

нямам мнение 
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9.1. Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва да участват:  
Преподаватели от други ВУ? 

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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9.2. Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва да участват: 
Чуждестранни университетски преподаватели? 

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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10. Очаквате ли да получите в Медицински университет-Плевен 
професионална подготовка и знания и умения, които да Ви позволят 

успешна бъдеща реализация на пазара на труда ?  

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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11. Колко години трудов стаж имате след придобиване на базова 
специалност? 

нямам до 5 години от 6 до 10 години от 11 до 20 години над 20 години 


